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Lista sprawdzajaca do kontroli dokumentéw
majacych zwiazek z postepowaniem o udzielenie zamoéwienia publicznego

I. PYTANIA OGOLNE

CZYNNOSCI KONTROLNE

Podniesienie jakosci i atrakcyjnosci ksztatcenia
1. | Tytut projektu: zawodowego w powiecie raciborskim - CKZiU
nr 1 w Raciborzu, etap Il
2. | Nazwa Beneficjenta: POWIAT RACIBORSKI
3. | Nazwa Zamawiajacego: Centrum_ Ksztatcenia Zawod_owego i
Ustawicznego nr 1 w Raciborzu
4. | Nr umowy/decyzji o dofinansowanie/nr projektu: UDA-RPSL.11.02.03-24-0595/19-00
5. | Nr wniosku o ptatnosé¢: WNP-RPSL.11.02.03-24-0595/19-002-01
6.. | ID postepowania (LSI): 57045

DEKLARACJA BEZSTRONNOSCI

1. Oswiadczam, ze w odniesieniu do ww. beneficjenta nie zachodzi zadna z okolicznosci, o ktérych mowa w art.
24 § 1 i 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. — Kodeks postepowania administracyjnego, powodujgcych
wytgczenie mnie z obstugi niniejszego projektu, tj., ze:

a) nie wystepujg okolicznosci prawne i faktyczne, ktére moglyby budzi¢ watpliwosci co do mojej
bezstronnosci w tym procesie;

b) nie pozostaje w zwigzku maitzenskim, w stosunku pokrewienstwa lub powinowactwa do drugiego stopnia
Z beneficjentem lub cztonkami organéw zarzgdzajgcych lub organéw nadzorczych beneficjenta;

C) nie jestem zwigzany/-a z beneficjentem z tytutu przysposobienia, kurateli lub opieki;

d) nie jestem przedstawicielem beneficjenta ani nie pozostaje w zwigzku matzehAskim, w stosunku
pokrewienstwa lub powinowactwa do drugiego stopnia z przedstawicielem beneficjenta, ani nie jestem
zwigzany/-a z przedstawicielem beneficjenta z tytutu przysposobienia, kurateli lub opieki;

e) nie pozostaje z beneficjentem w stosunku podrzednosci stuzbowe;j.

Jestem Swiadomy/-a, ze przestanki wymienione w lit. b-d powyzej dotyczg takze sytuacji, gdy ustato

maizenstwo, kuratela lub opieka.

2. Oswiadczam, iz wedtug mojej wiedzy w stosunku do niniejszego beneficjenta nie zachodzit i nie zachodzi
konflikt interesu, o ktérym mowa w art. 61 rozporzadzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE, EURATOM)
nr 2018/1046 z dnia 18 lipca 2018 r. w sprawie zasad finansowych majgcych zastosowanie do budzetu
ogolnego Unii, zmieniajgce rozporzadzenia (UE) nr 1296/2013, (UE) nr 1301/2013, (UE) nr 1303/2013, (UE)
nr 1304/2013, (UE) nr 1309/2013, (UE) nr 1316/2013, (UE) nr 223/2014 i (UE) nr 283/2014 oraz decyzje nr
541/2014/UE, a takze uchylajgce rozporzgdzenie (UE, Euratom) nr 966/2012 .

3. Oswiadczam ze nie dokonywatem/-am weryfikacji warunkéw formalnych oraz oceny formalnej i/lub
merytorycznej w/w projektu.

W przypadku powziecia informaciji o istnieniu jakiejkolwiek okolicznosci moggcej budzi¢ uzasadnione watpliwosci,
co do mojej bezstronnosci/wystgpienia konfliktu interesu w odniesieniu do niniejszego beneficjenta, zobowigzuje

sie do niezwtocznego jej zgtoszenia na pismie przetozonemu i zaprzestania udziatu w procesie jego obstugi.

Sporzgdzenie w formie elektronicznej niniejszej listy kontrolnej przez osobe sprawdzajgcg, akceptacja przez osobe
weryfikujgcg, podpisanie przez osobe zatwierdzajaca jest rownoznaczne z przyjeciem deklaracji bezstronnosci.
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Uzyte skréty:
- Wytyczne - Wytyczne w zakresie kwalifikowalnosci wydatkéw w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju

Regionalnego, Europejskiego Funduszu spotecznego oraz Funduszu spoéjnosci na lata 2014-2020;
- UDA — Umowa o dofinasowanie projektu;

- PZP — Prawo zamowien publicznych;

- Taryfikator (T) — Rozporzgdzenie Ministra Rozwoju w sprawie warunkéw obnizania wartosci korekt finansowych
oraz wydatkéw poniesionych nieprawidtowo zwigzanych z udzielaniem zaméwien.

- WR - Tryb z wolnej reki;

- PN - Przetarg nieograniczony;

- PO - Przetarg ograniczony;

- ZOC - Tryb zapytania o cene;

- NO - Tryb negocjacji z ogtoszeniem;

- NBO - Tryb negocjacji bez ogtoszenia;

- LE - Licytacja elektroniczna;

- DK - Dialog konkurencyjny;

- PI - Partnerstwo innowacyjne;

- US — Ustugi spoteczne;

OPIS ZAMOWIENIA

Nazwa i przedmiot zamowienia: Dostawa doposazenia pracowni w Centrum Ksztatcenia Zawodowego i
Ustawicznego nr 1 w Raciborzu , w podziale na 8 czesci:

e Czesc¢ 1 — projektor multimedialny;

e Czes¢ 2 — komputer stacjonarny;

e Czes¢ 3 — komputer stacjonarny;

e Czesc 4 — cyfrowy aparat fotograficzny;

e Czesc¢ 5 — ploter wielkoformatowy;

e Czes¢ 6 — skaner wielkoformatowy do map i obrazow;

e Czesc 7 — telewizor;

e Czesc¢ 8 — meble;

Rodzaj zamowienia: Dostawa,;

Numer zamowienia nadany przez Zamawiajgcego: CKZiU1.KAK.260.2.2.2020;

Numer ogtoszenia oraz data publikacji: 610360-N-2020 z dnia 16.11.2020 r.;

Tryb udzielenia zamoéwienia: zgodnie z art. 39 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamowien publicznych

(tj. Dz.U.2019.1843 z pézn. zm.);

Szacunkowa wartos¢ zamowienia: tgczna szacunkowa warto$¢ udzielanego zamowienia wynosi 217 166,51 zt
netto, co stanowi rownowarto$¢ 50 867,01 euro, przy czym:

¢ W ramach czesci 1 — 8 604,88 zt netto;

¢ W ramach czesci 2 — 92 062,49 zt netto;

¢ W ramach czesci 3 — 86 492,44 zt netto;

¢ W ramach czesci 4 — 5 933,34 zt netto;

¢ \W ramach czesci 5 — 8 648,78 zt netto;

¢ \W ramach czesci 6 — 2 843,90 zt netto;

¢ W ramach czesci 7 — 2 991,86 zt netto;

¢ W ramach czesci 8 — 10 086,24 zt netto;

Umowa z wykonawcg (numer umowy/data zawarcia/nazwa wykonawcy/wartosc brutto):

W ramach czesci 2: Umowa nr 2_2020_260.3 zawarta w dniu 15.12.2020 r. z Panig Matgorzatg Szczepanik-
Grzywocz, prowadzgcg dziatalnos¢ gospodarczg pod nazwa Przedsiebiorstwo Wytwérczo — Handlowe WIP
Matgorzata Szczepanik — Grzywocz, z siedzibg w Rybniku (44-200), przy ul. Reymonta 23, na kwote:
118 818,00 zt.;

W ramach czesci 3 : Umowa nr 3_2020_260.3 zawarta w dniu 15.12.2020 r. z Panig Matgorzatg Szczepanik-
Grzywocz, prowadzaca dziatalnos¢ gospodarczg pod nazwa Przedsiebiorstwo Wytworczo — Handlowe WIP
Matgorzata Szczepanik — Grzywocz, z siedzibg w Rybniku (44-200), przy ul. Reymonta 23, na kwote:

96 924,00 zt;

W ramach czesci 4 : Umowa nr 1 2020 260.3 zawarta w dniu 14.12.2020 r. z Panem Marcinem Puzniakiem,
prowadzgcym dziatalno$¢ gospodarczg pod nazwg BIURO INZYNIERYJNE MARTEX Marcin Puzniak, z siedzibg
w Krzeszowie (58-405), Gorzeszow 19, na kwote: 7 439,04

W ramach czesci 1,5,6 i 7 postepowanie zostato uniewaznione na podstawie art. 93 ust. 1 pkt 4 ustawy
Pzp. W przypadku czesci 8 wyloniono do realizacji zaméwienia firme Kall-Carrion Trading Sp. z 0.0., Sp.k.
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z siedzibg w Warszawie, jednakze Wykonawca odstapit od podpisania umowy. Oferta kolejnego w rankingu
Wykonawcy przewyzszala kwote jakag Zamawiajacy przeznaczyt na realizacje zamoéwienia, w zwigzku z tym
uniewazniono postepowanie réwniez w ramach czesci 8, na podstawie art. 93 ust. 1 pkt 4 ustawy Pzp.

Il. PYTANIA SZCZEGOLOWE DOTYCZACE
PRZEPROWADZENIA POSTEPOWANIA O UDZIELENIE ZAMOWIENIA'!

Pytania wstepne

Pytania kontrolne TAK | NIE | ND Uwagi kontrolujacych

Czy ustalenia
wartosci zamoéwienia

publicznego

dokonano zgodnie z

przepisami ustawy, Szacunkowa wartos¢ przedmiotowego zamodwienia zostata
w Sposob ustalona w dniu 12.11.2020 r., na kwote tgczng: 217 166,51 z
udokumentowany, netto.

1. nie wczesniej niz 3/6 X
miesiecy przed
dniem wszczecia
postepowania dla
dostaw lub
ustug/robot
budowlanych?
(art.32-35 Pzp)

Czy postepowanie
zostato podzielone
na czesci w celu
2. | ominiecia X
stosowania ustawy?
(art. 5b — 5g, art. 32
ust.2 i 4Pzp)

Czy wartosc¢
zamowienia zostata
przeliczona na euro
zgodnie z
obowigzujgcym
kursem ztotego w
stosunku do euro
okreslonym w
przepisach
wydanych na
podstawie art. 35
ust. 3 ustawy Pzp?

X Wartos¢ zamoéwienia stanowi rownowartos¢ 50 867,01 euro.

Osoby wykonujace czynnosci zwigzane z przeprowadzeniem postepowania o udzielenie
Zamoéwienia

Pytania kontrolne TAK | NIE | ND Uwagi kontrolujacych

Czy Kierownik
Zamawiajgcego
powotat komisje Komisja przetargowa zostata powotana w dniu 17.11.2020 r., na
4, przetargowg? X podstawie Zarzadzenia nr 38/2020 Dyrektora Ksztatcenia
(art.19 ust.1, art. 21 Zawodowego i Ustawicznego nr 1 w Raciborzu.

w zwigzku z art.11
ust. 8 Pzp)

Czy powotano zespot
do nadzoru nad

5. realizacjg X
udzielonego
zamowienia w

! Wskazane artvkuty ustawy nalezy traktowaé pomocniczo, gdyz sq one rézne w zaleznosci od wersji ustawy obowigzujgcej w czasie, Kiedy

przeprowadzono postepowanie, jak rowniez zastosowanego trybu postgpowania.
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przypadku robét
budowlanych i ustug,
ktérych wartos¢ jest
réwna lub
przekracza wyrazona
w ztotych
réwnowartosé
1000000 EUR? (art.
20a Pzp)

Czy wszyscy biorgcy
udziat w
przeprowadzeniu
postepowania ztozyli
oswiadczenie o
braku wytgczenia z
postepowania? (art.
17 Pzp,
Rozporzadzenie
Prezesa RM z dnia
28 lipca 2016 r. w
sprawie protokotu
postepowania

0 udzielenie
zamoéwienia
publicznego
Dz.U.2016 poz.
1128)

Oswiadczenie w dniu 24.11.2020 r. ztozyli: Pani Simona
Achtelik, Pani Beata t.odziak, Pani Marta Domaradzka oraz Pan
Jacek Kasek.

Czy powtdrzono
czynnosci w
postepowaniu
podjete przez osobe
podlegajgca
wytgczeniu? (art. 17
ust. 3 Pzp)

Rodzaj zamoéwienia publicznego

Przetarg nieograniczony (PN)

Pytania kontrolne

TAK

NIE

ND

Uwagi kontrolujacych

Czy prawidiowo
zostat okreslony
rodzaj zamdwienia
publicznego?

(art. 2 pkt 13)

Dostawa.

Czy Zamawiajacy
przed wszczeciem
postepowania
przeprowadzit dialog
techniczny? (art. 31a
Pzp)

Ogloszenie 0 zaméwieniu

Pytania kontrolne

TAK

NIE

ND

Uwagi kontrolujacych

10.

Czy ogtoszenie
zostato
opublikowane w
odpowiedni sposéb?
(w zaleznosci od
trybu postepowania:
art. 11, art. 40, art.
41, art. 48 ust. 2, art.
60c, art. 73c, art.75,
art. 138g-o Pzp)
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11.

Czy ogtoszenie
zostato
opublikowane w
miejscu ogolnie
dostepnym w
siedzibie
Zamawiajgcego?
(oswiadczenie
beneficjenta lub inne
dokumenty)

Z dokumentacji postepowania wynika, iz ogtoszenie zostato
zamieszczone w miejscu publicznie dostepnym w siedzibie
Zamawiajgcego.

12.

Czy ogtoszenie
zostato
opublikowane na
wiasnej stronie
internetowej?

http://www.ckziulraciborz.idsl.pl/zamowienia-publiczne
w dniu 16.11.2020 r.

13.

Czy ogtoszenie
zostato
opublikowane na
stronie BIP
Zamawiajgcego?

Ogtoszenie opublikowano w dniu 16.11.2020 r., na stronie BIP
Beneficjenta, pod adresem:
https://bip.powiatraciborski.pl/ckziu_nr1l/Doposazenie_pracowni_
|_16112020.html

14.

Czy ogtoszenie
zostato
opublikowane w
Biuletynie Zamowien
Publicznych (BZP,
ogtoszenie
przekazane
Prezesowi UZP) na
wiasciwym wzorze?

Ogtoszenie zostato zamieszczone w BZP w dniu 16.11.2020 r.,
pod numerem 610360-N-2020.

15.

Czy ogtoszenie
zostato
opublikowane w
Dzienniku
Urzedowym Unii
Europejskiej (DUUE,
przekazane
Urzedowi Publikac;ji
Unii Europejskiej)
na wtasciwym
wzorze?
(obowigzkowe dla
zamowien rownych
lub powyzej kwot
okreslonych w art. 11
ust. 8 Pzp)

16.

Czy ogtoszenia
opublikowane w
réznych miejscach
sg ze sobg tozsame?

17.

Czy ogtoszenie o
zamowieniu zawiera
wszystkie elementy
wymagane
przepisami (w
zaleznosci od
wartosci i trybu
postepowania: art.
41, art. 48, art. 55a,
art. 56, art.60c, art.
73b, art.75 Pzp)?

Strona5z 17



http://www.ckziu1raciborz.idsl.pl/zamowienia-publiczne%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20w%20dniu%2016.11.2020
http://www.ckziu1raciborz.idsl.pl/zamowienia-publiczne%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20w%20dniu%2016.11.2020

18.

Czy wskazany przez
Zamawiajgcego
termin skfadania
ofert, wnioskow

o dopuszczenie do
udziatu w
postepowaniu jest
odpowiedni do
wartosci i trybu
zamowienia? (art.
9a, art. 43, art. 49,
art. 1380-q Pzp)

Ogtoszenie w BZP, stronie BIP Beneficjenta stronie internetowej
Zamawiajgcego zamieszczono w dniu 16.11.2020 r.

Termin sktadania ofert wyznaczono na dzien 24.11.2020 r., do
godz.: 15:00 (8 dzien).

19.

Czy tres$¢ ogtoszenia
0 zaméwieniu jest
zgodna podmiotowo
i przedmiotowo

z wnioskiem o
dofinansowanie oraz
umowa

o dofinansowanie
projektu?

20.

Czy w ogtoszeniu
Zamawiajgcy
zamiescit informacje
0 mozliwosci
sktadania przez
potencjalnych
oferentéw z innych
panstw
cztonkowskich,
dokumentow
réwnowaznych
odpowiadajacych
polskim dokumentom
wymaganym przez
Zamawiajgcego?

Stosowna informacja zostata zamieszczona w rozdziale Il pkt 4
ogtoszenia 0 zamdwieniu.

21.

Czy zapisy
dotyczace
wykonawcow
wspolnie
ubiegajgcych sie o
udzielenie
zamoéwienia sg
zgodne z dyspozycja
art. 23 Pzp?

22.

Czy w ogtoszeniu
Zamawiajacy
naruszyt zasady
uczciwej konkurencji
oraz rbwnego
traktowania
wykonawcow?

Specyfikacja istothnych warunkéw zamdéwienia

Pytania kontrolne

TAK

NIE

ND

Uwagi kontrolujacych

23.

Czy przedmiot
zamowienia zostat
opisany w sposob
zrozumiaty,
jednoznaczny

i niedyskryminacyjny
(zabronione jest np.
wskazanie znakow
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towarowych,
patentéw lub
pochodzenia, bez
dopuszczenia
mozliwosci sktadania
ofert rownowaznych
albo opisanie
przedmiotu
zamowienia w
sposob, ktéry mogtby
utrudnia¢ uczciwg
konkurencje? (w
kontekScie regulacji
art. 29 ust. 5 oraz
art. 30 ust. 9 pkt 1
ustawy Pzp, nalezy
zweryfikowac w jaki
Sposob Zamawiajgcy
uwzglednit zapisy
dotyczgce
dostepnosci
przedmiotu
zamOwienia dla
wszystkich
uzytkownikéw, w tym
Zzapewnienia
dostepnosci dla 0sob
niepetnosprawnych)
(art. 9a, art. 29, art.
30 Pzp)

24.

Czy SIWZ zawiera
wszystkie wymagane
ustawg elementy?
(art. 36 Pzp)

25.

Czy od wykonawcow
zada sie
przedstawienia
wytacznie
oswiadczen lub
dokumentéw, ktére
sg niezbedne do
przeprowadzenia
postepowania?

(art. 25 ust.1 Pzp)

26.

Czy w przetargu
nieograniczonym
Zamawiajacy
opublikowat SIWZ na
stronie internetowej?
(art. 42 Pzp)

SIWZ zostat zamieszczony na stronie BIP Beneficjenta i stronie
internetowej Zamawiajgcego pod adresem:
http://www.ckziulraciborz.idsl.pl/zamowienia-publiczne oraz
https://bip.powiatraciborski.pl/ckziu_nrl/Doposazenie_pracowni
|_16112020.html w dniu 16.11.2020 .

27.

Czy w SIWZ
Zamawiajgcy
naruszyt zasady
uczciwej konkurencji
oraz rownego
traktowania
wykonawcow?

28.

Czy Zamawiajgcy
okreslit kryteria
oceny ofert zgodnie
z art. 91 Pzp?

Zamawiajgcy okreslit nastepujgce kryteria oceny ofert:
1. Cena-60%,

2. Gwarancja — 20%,

3. Termin realizacji — 20%.
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29.

Czy w SIWZ
okreslono zapisy
dotyczace
podwykonawstwa?
Jezeli tak, to czy sg
zgodne z art. 36a,
art. 36b Pzp?

Stosowne informacje zostaty zamieszczone w rozdziale 20
SIWZ.

30.

Czy zapisy
dotyczace
wykonawcow
wspolnie
ubiegajgcych sie o
udzielenie
zamoéwienia sg
zgodne z
dyspozycjg art. 23
Pzp?

X Stosowne informacje zostaty zamieszczone w rozdziale 5 SIWZ.

31.

Czy Zamawiajacy
udzielit i udostepnit
odpowiedzi na kazde
pytanie

(do potencjalnych
wykonawcow ktorzy
pobrali SIWZ)
dotyczgce tresci
SIWZ, bez
ujawniania zrodta
zapytania? (art. 38
Pzp)

X Dotyczy czesci 2 i 3 zamowienia.

Zmiany ogtoszen i SIWZ

Pytania kontrolne

TAK | NIE | ND Uwagi kontrolujacych

32.

Czy Zamawiajgcy
dokonat zmiany
tresci ogtoszenia
oraz opublikowat jg
(BZP/DUUE/BIP)?

Jezeli tak czy
zamawiajgcy
przedtuzyt termin
sktadania ofert o
czas niezbedny do
wprowadzenia zmian
w ofertach?

33.

Czy modyfikacji
SIWZ dokonano
zgodnie z
dyspozycjg art. 38
ust. 4ai 6 Pzp?

Ocena ofert

Pytania kontrolne

TAK | NIE | ND | Uwagi kontrolujacych

34.

Termin sktadania
ofert, zestawienie
ofert, wezwanie do
ztozenia
dokumentéw lub
poprawianie omyiek.

Termin skfadania ofert uptyngt w dniu 24.11.2020 r., o godz. 15:00.

Do tego dnia do siedziby Zamawiajgcego wptynety nastepujgce oferty:

W ramach czesci 1:

- Biuro Inzynieryine MARTEX Marcin Pluzniak z siedzibg w Krzeszowie;

- Tronus Polska Sp. z 0.0. z siedzibg w Warszawie;

W ramach czesci 2:

- Przedsiebiorstwo Wytwoérczo — Handlowe WIP Matgorzata Szczepanik — Grzywocz
z siedzibg w Rybniku;

- Net-Elektronik Bernard Niemiec z siedzibg w Raciborzu;

- CEZAR Cezary Machnio i Piotr Gebka Sp. z 0.0. z siedzibg w Radomiu;

- Tronus Polska Sp. z 0.0. z siedzibg w Warszawie;
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W ramach czesci 3:

- Przedsiebiorstwo Wytwoérczo — Handlowe WIP Matgorzata Szczepanik — Grzywocz
z siedzibg w Rybniku;

- Net-Elektronik Bernard Niemiec z siedzibg w Raciborzu.

- CEZAR Cezary Machnio i Piotr Gebka Sp. z 0.0. z siedzibg w Radomiu;

- Tronus Polska Sp. z 0.0. z siedzibg w Warszawie;

W ramach czesci 4:

- Biuro Inzynieryjne MARTEX Marcin Pluzniak z siedzibg w Krzeszowie;

- Tronus Polska Sp. z 0.0. z siedzibg w Warszawie;

W ramach czesci 5:

- Biuro Inzynieryjne MARTEX Marcin Pluzniak z siedzibg w Krzeszowie;

- Tronus Polska Sp. z 0.0. z siedzibg w Warszawie;

W ramach czesci 6:

- Biuro Inzynieryjne MARTEX Marcin Pluzniak z siedzibg w Krzeszowie;

- Firma Cyfrowa Droga z siedzibg w Raszynie;

- Tronus Polska Sp. z 0.0. z siedzibg w Warszawie;

W ramach czesci 7:

- Tronus Polska Sp. z 0.0. z siedzibg w Warszawie;

W ramach czesci 8:

- Firma Kall-Carrion Trading Sp. z 0.0., Sp.k. z siedzibg w Warszawie;

- Tronus Polska Sp. z 0.0. z siedzibg w Warszawie.

e Zgodnie z art. 26 ust. 3 ustawy Pzp wezwano Biuro Inzynieryjne MARTEX Marcin
Pluzniak z siedzibg w Krzeszowie w ramach czesci 1,4,5i 6 oraz firme Kall-Carion
Trading Sp. z 0.0., Sp.k. z siedzibg w Warszawie w ramach czesci 8 do zlozenia
oswiadczenia 0 przynaleznosci lub braku przynaleznosci do grupy kapitatowej;

e Zgodnie z art. 87 ust. 1 ustawy Pzp wezwano firme Kall-Carrion Trading Sp. z 0.0.,
Sp.k. z siedzibg w Warszawie w ramach czesci 1 do zlozenia wyjasnien tresci
ztozonej oferty;

e Zgodnie z art. 87 ust. 2 pkt 2 ustawy Pzp skierowano do Przedsiebiorstwa
Wytwoérczo — Handlowego WIP Matgorzata Szczepanik — Grzywocz  z siedzibg
w Rybniku w ramach czesci 2 zawiadomienie o poprawie oczywistej omyiki;

35.

Czy Zamawiajgcy
zastosowat
procedure badania
razaco niskiej ceny?
(art. 90 Pzp)

36.

Czy Zamawiajgcy
zastosowat
procedure oceny
ofert opisang w
art.24 aa Pzp?

37.

Czy Zamawiajgcy
niezwtocznie po
otwarciu ofert
zamiescit na stronie
internetowej
wymagane
informacje? (art. 86
ust. 5 Pzp)

38.

Czy poprawnie
dokonano wyboru
najkorzystniejszej
oferty?

(art. 22, art. 24, art.
25, art. 89, art. 91,
art. 138 Pzp)

X Dotyczy Czesci 2,3,4 i 8 postepowania.

39.

Czy wybrany
wykonawca ztozyt
os$wiadczenia/dokum
enty potwierdzajgce

X Dotyczy Czesci 2,3,4 i 8 postepowania.
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spetnianie warunkow
udziatu w
postepowaniu? (art.
25 Pzp)

40.

Czy wniesiono
wadium w sposob
zgodny z ustawg?
(art. 45, art. 64 ust.
2, art. 76 ust 3, art.
85 ust 4, art. 184

Pzp)

41.

Czy wykluczono
wykonawcow
zgodnie z art. 24
Pzp?

42.

Czy Zamawiajgcy
odrzucit oferty
zgodnie z art. 89
ust.1 Pzp?

Odrzucono oferte Biura Inzynieryjnego MARTEX Marcin
Pluzniak z siedzibg w Krzeszowie w ramach czesci 1i 6
postepowania na podstawie art. 89 ust.1 pkt 2 ustawy Pzp.

43.

Czy prowadzono
negocjacje
dotyczgce ztozonych
ofert/ dokonywano
nieuprawnionych
zmian w tresci ofert?
(art. 87 ust. 1 Pzp)

44,

Czy Zamawiajgcy
powiadomit o
odrzuceniu ofert
wykonawcow, ktérzy
ztozyli oferty? (art.92
ust.1 pkt 2 Pzp)

Informacja o odrzuceniu ofert w ramach czesci 1 i 6 zostata
przekazana drogg elektroniczng w dniu 08.12.2020 .

Infor

macja o0 wyborze najkorzystniejszej oferty

Pytania kontrolne

TAK

NIE

ND

Uwagi kontrolujacych

45,

Czy o wyborze oferty
Zamawiajgcy
zawiadomit
niezwiocznie
wykonawcow, ktorzy
ubiegali sie o
udzielenie
zamowienia, podajgc
informacje
wymagane w art. 92
ust. 1, Pzp oraz
zamies$cit niezbedne
informacje na stronie
internetowej zgodnie
z art. 92 ust. 2 Pzp?

Informacja o wyborze oferty najkorzystniejszej w ramach czesci 4
i 8 postepowania zostata opublikowana na stronie BIP
Beneficjenta i stronie internetowej Zamawiajgcego jak réwniez
przekazana Wykonawcom uczestniczagcym w postepowaniu
droga elektroniczng w dniu 04.12.2020 r.

Informacja o wyborze oferty najkorzystniejszej w ramach czesci
2 i 3 oraz uniewaznieniu postepowania w ramach czesci 1,5,6
i 7, na podstawie art. 94 ust. 3 ustawy Pzp zostata opublikowana
na stronie BIP Beneficjenta i stronie internetowej Zamawiajgcego
jak  réwniez przekazana Wykonawcom uczestniczgcym
w postepowaniu drogg elektroniczng w dniu 08.12.2020 .

Informacja o uniewaznieniu postepowania w ramach czesci 8, na
podstawie art. 94 ust. 3 ustawy Pzp (w zwigzku z odstgpieniem
od zawarcia umowy przez firme Kall-Carrion Sp. z 0.0., Sp.k. z
siedzibg w Warszawie) zostata opublikowana na stronie BIP
Beneficjenta i stronie internetowej Zamawiajgcego jak rowniez
przekazana wykonawcom uczestniczagcym w postepowaniu
droga elektroniczng w dniu 23.12.2020 r.

lIl. PYTANIA SZCZEGOLOWE DOTYCZACE PRZEPROWADZENIA POSTEPOWANIA O UDZIELENIE
ZAMOWIENIA

Strona 10z 17




— SRODKI OCHRONY PRAWNEJ (wszystkie tryby)

dotyczy x nie dotyczy

ll. PYTANIA SZCZEGOLOWE DOTYCZACE

PRZEPROWADZENIA POSTEPOWANIA O UDZIELENIE ZAMOWIENIA

— SRODKI OCHRONY PRAWNEJ

(Dang cze$c¢ listy nalezy wypetnic jedynie jesli dotyczy)

Pytania kontrolne

TAK

NIE

ND

Uwagi kontrolujacych

Czy w toku postepowania poinformowano Zamawiajgcego o
niezgodnej z przepisami ustawy czynnosci podjetej przez
niego lub zaniechaniu czynnosci, do ktérej jest on
zobowigzany na podstawie ustawy, na ktore nie przystuguje
odwotanie? (art. 181 Pzp)

Czy wniesiono odwotanie? (art. 180 — 182 Pzp)

Czy Zamawiajgcy wezwat wykonawcow do przediuzenia
terminu waznos$ci wadium? (art. 184 Pzp)

Czy Zamawiajgcy przestat w terminie 2 dni kopie odwotania
innym wykonawcom (a jezeli odwotanie dotyczy tresci
ogtoszenia o zamowieniu lub postanowien specyfikaciji
istotnych warunkéw zamowienia, czy zamiescit jg réowniez na
stronie internetowej)? (art. 185 ust.1 Pzp)

Czy Zamawiajgcy zrealizowat wyrok/postanowienie KIO?

Czy na wyrok KIO wniesiono skarge do sadu? (art. 198a Pzp)

IV. ZAWARCIE UMOWY Z WYKONAWCA/OGLOSZENIE O UDZIELENIU ZAMOWIENIA/WYKONANIE

UMOWY

| Pytania kontrolne

[TAK] NIE | ND | Uwagi kontrolujacych

Zawarcie umowy z wykonawca

Czy Zamawiajgcy zawart umowe po uptywie 10 (15) dni od
dnia przekazania zawiadomienia o wyborze oferty/ 5 (10) dni,
w przypadku zamowien, ktorych wartosé jest mniejsza niz
kwoty okreslone w przepisach wydanych na podstawie art. 11
ust. 8 Pzp? (art. 94 Pzp)

W ramach czesci 2:
umowa zostata zawarta
wdniu 15.12.2020 r;
W ramach czesci 3:
umowa zostala zawarta
w dniu 15.12.2020 r;
W ramach czesci 4.
umowa zostala zawarta
w dniu 14.12.2020 .

W ramach czesci 8
Wykonawca wytoniony do
realizacji zamowienia -
firma Kall-Carion Trading
Sp.zo.0.,Spk. z
siedzibg w Warszawie
odstgpita od zawarcia
umowy, natomiast kwota
kolejnej w rankingu oferty
przekroczyta wartosé
Srodkéw jakie
Zamawiajacy przeznaczyt
na realizacje zamdwienia
w zwigzku z czym
postepowanie w tej czesci
zostato uniewaznione.

Czy umowa dotyczy przedmiotu zamdwienia zgodnie z SIWZ i
ofertg Wykonawcy? (art. 140 ust. 1i 3 Pzp)

Dotyczy wszystkich
rozstrzygnietych czesci
postepowania.

Czy umowa zostata zawarta na czas okreslony? (art. 142 ust.
1 Pzp)

Termin realizacji umowy:
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- w ramach czesci 2:
7 dni od dnia zawarcia
umowy;
- w ramach czesci 3:
7 dni od dnia zawarcia
umowy;
- w ramach czesci 4:
7 dni od dnia zawarcia
umowy.
Czy umowa jest zgodna ze wzorem umowy/lub istotnymi dla Dotyczy uméw zawartych
4. |stron postanowieniami zamieszczonymi w SIWZ? X w ramach czesci 2,31 4
postepowania.
Czy w SIWZ zamieszczono wymagania odnosnie
5. |zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy? (art.36 ust. 1 i X
3, art. 147 ust.1 Pzp)
Czy umowe podpisaty upowaznione osoby? Dotyczy uméw zawartych
6. X w ramach czesci 2,3 4
postepowania.
Ogtoszenie o udzieleniu zaméwienia
Czy Zamawiajgcy zamiescit ogtoszenie 0 udzieleniu Ogtoszenie o udzieleniu
zamowienia we wiasciwym terminie? (art. 95, art. 1380, art. zamowienia w ramach
7 138s Pzp) X czesci 2,3 i 4 zostato
' zamieszczone w BZP
w dniu 31.12.2020 r., pod
nr 510562580-N-2020.
Wykonanie umowy
Czy dokonano zmiany postanowien umowy w zakresie Dotyczy umow zawartych
8. | zamowienia? X w ramach czesci 2,3 i 4
(art. 144 Pzp) postepowania.
9 Czy w realizacji umowy zaistniaty przestanki do naliczania kar X
" |umownych?
10. | Czy kary umowne zostaty naliczone prawidtowo? X
V. PROTOKOL POSTEPOWANIA
Pytania kontrolne TAK| NIE | ND Uwagi kontrolujacych
Czy protokét z postepowania zostat podpisany przez
1. |Kierownika Zamawiajgcego lub osobe upowazniong? (art. 96 | X
ust. 5 Pzp)
Czy protokét z postepowania wraz zatgcznikami zawiera Szczegoétowe informacje w
2. | wszelkie niezbedne i prawidtowe dane? (art. 96 Pzp) X rozdziale VIl WNIOSKI Z
WERYFIKACJI.

VI. KONTROLA UPRZEDNIA PREZESA UZP:

[ddotyczy x nie dotyczy
(Dotyczy jedynie w przypadku zaméwiern wspoétfinansowanych ze Srodkow Unii Europejskiej o wartosci rownej lub

wiekszej niz 20 min EUR (roboty budowlane) lub 10 min EUR (ustugi i dostawy) — art. 169 Pzp).

VI. KONTROLA UPRZEDNIA PREZESA UZP

Dang cze$c¢ listy nalezy wypetnic jedynie w przypadku zamowien wspotfinansowanych ze srodkow Unii

—art. 169 ustawy Pzp

Europejskiej o wartosci réwnej lub wiekszej niz 20 min EUR (roboty budowlane) lub 10 min EUR (ustugi i dostawy)

Pytania kontrolne

TAK

NIE

ND

Uwagi kontrolujacych

Czy Zamawiajgcy niezwtocznie po wydaniu przez Izbe wyroku
lub postanowienia konczgcego postepowanie odwotawcze,
dotyczacych wyboru najkorzystniejszej oferty, albo po uptywie
terminu do wniesienia odwotania, a przed zawarciem umowy -
przekazat  Prezesowi  Urzedu  kopie  dokumentacji
postepowania o udzielenie zamowienia potwierdzone za
zgodnosc¢ z oryginatem przez kierownika zamawiajgcego, w
celu przeprowadzenia kontroli uprzedniej? (art. 170 ust. 1 Pzp)
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Czy umowe z Wykonawcg podpisano dopiero po
2. |przeprowadzeniu kontroli uprzedniej i po doreczeniu
Zamawiajgcemu informacji o wyniku kontroli? (art.171 Pzp)

VIl. KWESTIE SZCZEGOLOWE DOTYCZACE NIEKTORYCH TRYBOW POSTEPOWANIA:
[ dotyczy x nie dotyczy

. VIl. KWESTIE SZCZEGOLOWE DOTYCZACE NIEKTORYCH TRYBOW POSTEPOWANIA
(Dang czesc listy nalezy wypetnic jedynie w przypadku, gdy zamoéwienie jest realizowane w innym trybie
niz przetarg nieograniczony. Jesli zamowienie jest realizowane w trybie przetargu nieograniczonego nie ma
potrzeby wypetniac danej czesci listy sprawdzajgcej)

Przetarg ograniczony (PO)

Pytania kontrolne TAK| NIE | ND Uwagi kontrolujacych

Czy prawidiowo zostat okreslony rodzaj zamowienia
1. |publicznego?
(art. 2 pkt 13, art. 5b — 5g Pzp)

Czy w przetargu ograniczconym oferty ztozyli tylko Ci
wykonawcy, ktérzy ztozyli uprzednio wnioski o dopuszczenie do
udziatu w przetargu i zostali zaproszeni do sktadania ofert? (art.
47 Pzp)

Czy w przetargu ograniczonym Zamawiajgcy zaprosit do
sktadania ofert wykonawcow, ktorzy spetnili warunki udziatu w
postepowaniu, w liczbie nie mniejszej niz 5 i nie wiekszej niz 20,
z uwzglednieniem tresci? (art. 51 Pzp)

Czy w przetargu ograniczconym Zamawiajgcy wraz z
zaproszeniem do sktadania ofert przekazat wykonawcom SIWZ
oraz wskazat termin i miejsce opublikowania ogtoszenia o
zamowieniu? (art.51 ust.4 Pzp)

Czy zaproszenie do skfadania ofert zawiera wszystkie
5. |wymagane elementy?
(art. 51 ust. 5 Pzp)

Negocjacje z ogtoszeniem (NO)

Pytania kontrolne TAK | NIE | ND |Uwagi kontrolujacych

Czy prawidtowo zostat okreslony rodzaj zamowienia
1. |publicznego?
(art. 2 pkt 13, art. 5b — 5g Pzp)

Czy Zamawiajacy zaprosit do skladania ofert wstepnych
wykonawcow, ktorzy spemili warunki udziatu w postepowaniu w
liczbie okreslonej w ogtoszeniu — nie mniejszej niz 3? (art. 57
ust. 1-3 Pzp)

Czy zaproszenie do sktadania ofert wstepnych zawiera
3. |wymagane elementy?
(art. 57 ust. 5, art. 60 ust. 2 Pzp)

Czy wskazany przez Zamawiajgcego termin sktadania ofert
4. |\wstepnych
(art. 57 ust. 6 Pzp) oraz ofert (art. 60 ust. 3 Pzp) jest wtasciwy?

Czy Zamawiajgcy zaprosit do negocjacji wszystkich
5. lwykonawcow, ktorzy ztozyli oferty wstepne niepodlegajgce
odrzuceniu? (art. 58 ust.1 Pzp)

Czy Zamawiajgcy zaprosit do sktadania ofert wszystkich
wykonawcow, z ktérymi prowadzit negocjacje i czy zaproszenie
uwzglednia wszystkie elementy okreslone w ustawie?
(art. 60 Pzp)

Negocjacje bez ogtoszenia (NBO)

Pytania kontrolne TAK| NIE | ND |Uwagi kontrolujgcych

Czy prawidtowo =zostat okreslony rodzaj zamowienia
1. |publicznego?
(art. 2 pkt 13, art. 5b — 5g Pzp)
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Czy Zamawiajgcy zawiadomit Prezesa UZP o zamdwieniu w
ciggu 3 dni odwszczecia postepowania, jesli wartosc
. |zamodwienia jest réwna lub przekracza rownowartos¢ wyrazonej
w ztotych kwoty okre$lonej w art.11 ust.8 Pzp?

(art. 62 ust. 2 Pzp)

Czy Zamawiajacy przekazat wybranym przez siebie
. |wykonawcom zaproszenie do negocjacji zawierajgce co
najmniej informacje wymagane w art. 63 ust. 2 Pzp?

Czy Zamawiajgcy zaprosit do negocjacji odpowiednig liczbe
. |wykonawcéw? (min. 2 lub 3 w zaleznosci od art. 63 ust. 3 i 4
Pzp)

Czy wskazany przez Zamawiajgcego termin sktadania ofert jest
. |wtasciwy?
(art. 64 Pzp)

Czy Zamawiajgcy zaprosit do skftadania ofert wszystkich
. |wykonawcéw, z ktérymi prowadzit negocjacje? (art. 65 w
zwigzku z art. 60 ust.1 Pzp)

Czy zaproszenie do sktadania ofert zawierato wszystkie
. |wymagane informacje oraz zatagczong SIWZ? (art. 64 ust. 2i 3,
art. 65 w zw. z art. 60 ust. 2 Pzp)

Zamoéwienie z wolnej reki

(WR)

Pytania kontrolne

TAK

NIE

ND

Uwagi kontrolujacych

Czy prawidlowo zostat okreslony rodzaj zamowienia
publicznego? (art. 2 pkt 13, art. 5b — 5g Pzp)

Czy Zamawiajgcy zawiadomit Prezesa UZP o0 zamowieniu w
ciggu 3 dni od wszczecia postepowania w trybie z wolnej reki,
. |jesli wartos¢ zamodwienia jest réwna lub przekracza
réwnowartos¢ wyrazonej w ztotych kwoty okreslonej w art. 11
ust 8 Pzp? (art. 67 ust. 2 Pzp)

Czy wraz z zaproszeniem do negocjacji Zamawiajacy przekazat
wykonawcy informacje niezbedne do przeprowadzenia
postepowania, w tym istotne dla stron postanowienia, ktore
zostang wprowadzone do tresci zawieranej umowy, ogolne
warunki umowy lub wzdér umowy? (art. 68 ust. 1 Pzp)

Czy wykonawca najpozniej w dniu zawarcia umowy ztozyt
. |o$wiadczenia o spetnianiu warunkéw udziatu w postepowaniu?
(art. 68 ust. 2 Pzp)

Czy przygotowano protokot z negocjacji podpisany przez obie
strony lub w inny sposéb udokumentowano przebieg negocjacji
" |z wykonawca? (jezeli dotyczy danego Zamawiajgcego, art. 66
Pzp)

Zapytanie o cene (ZOC)

Pytania kontrolne

TAK

NIE

ND

Uwagi kontrolujacych

Czy prawidtowo zostat okreslony rodzaj zamoéwienia
publicznego? (art. 2 pkt 13, art. 5b — 5g Pzp)

Czy Zamawiajgcy skierowat zapytanie o cene i zaprosit do
sktadania ofert wybranych przez siebie wykonawcow w liczbie
nie mniejszej niz 5? (art. 71 ust.1, art. 73 Pzp)

Czy Zamawiajgcy przekazat wykonawcom SIWZ wraz z
" |zaproszeniem do skiadania ofert? (art. 71 ust. 2 Pzp)

Czy w trybie zapytania o cene Zamawiajgcy wybrat oferte z
najnizsza ceng? (art. 72 ust. 2 Pzp)

Dialog konkurencyjny (

DK)

Pytania kontrolne

TAK

NIE

ND

Uwagi kontrolujacych

Czy prawidtowo zostat okreslony rodzaj zamoéwienia
publicznego?
(art. 2 pkt 13, art. 5b — 5g Pzp)
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Czy Zamawiajgcy zaprosit do dialogu konkurencyjnego
wykonawcow, ktorzy spetnili warunki udziatu w postepowaniu, w
2. |liczbie okreslonej w ogtoszeniu o zamdéwieniu, zapewniajgcej
konkurencje (nie mniegj niz 3)?

(art. 60d ust.2 Pzp)

Czy zaproszenie do dialogu zawiera wymagane elementy? (art.
60d ust. 5 Pzp)

Czy zaproszenie do skitadania ofert zawiera wymagane
4. |elementy?
(art. 60e ust. 3a Pzp)

Czy Zamawiajgcy wraz z zaproszeniem do sktadania ofert
przekazat SIWZ? (art.60e ust. 3 Pzp)

Czy prawidlowo zostat wskazany termin sktadania ofert (nie
krotszy niz 10 dni)? (art. 60e ust. 4 Pzp)

Czy Zamawiajgcy poinformowat o zakonczeniu dialogu
wszystkich jego uczestnikéw? (art. 60e ust.1 Pzp)

Partnerstwo innowacyjne (PI)

Pytania kontrolne TAK | NIE | ND |Uwagi kontrolujgcych

Czy prawidlowo zostat okreslony rodzaj zamowienia
1. |publicznego?
(art. 2 pkt 13, art. 5b — 59 Pzp)

Czy przedmiotem zamodwienia jest produkt innowacyjny?
(art. 73a ust. 1i 3 Pzp)

Czy ogtoszenie o zamowienie oraz SIWZ zawierajg dodatkowe
elementy okreslone w art. 73b Pzp?

Czy Zamawiajgcy wyznaczyt termin sktadania wnioskow o
4. |dopuszczenie do udziatu w postepowaniu zgodnie z art. 73c
Pzp?

Czy Zamawiajgcy wyznaczyt wtasciwy termin skfadania ofert
wstepnych (art.73e ust. 1 Pzp) oraz ofert (art. 73e ust. 3 Pzp)?

Czy negocjacji i oceny ofert dokonano zgodnie z art. 73e ust.2
Pzp?

Czy zaproszenie do skfadania ofert zawiera wymagane
7. |elementy?
(art. 73e ust.3 Pzp)

Czy wyboru najkorzystniejszej oferty/ofert dokonano zgodnie z
art. 73f Pzp?

9. |Czy umowa zostata zawarta zgodnie z art. 73g Pzp?

Ustugi spoteczne (US)

Pytania kontrolne TAK | NIE | ND |Uwagi kontrolujgcych

Czy prawidtowo zostat okreslony rodzaj zamoéwienia
1. |publicznego?
(art. 2 pkt 13, art. 5b — 5g Pzp)

Czy zamawiajacy prawidtowo ograniczyt krag potencjalnych
wykonawcow zgodnie z art. 138p Pzp?

W przypadku zastosowania art. 138p Zamawiajgcy zawart
umowe na czas nie dtuzszy niz 3 lata (art. 138p ust. 2 Pzp)

Czy zamawiajgcy prawidtowo przekazat do publikacji ogtoszenie
0 udzieleniu zamowienia (art. 138s ust. 1 2)

\%

I. PYTANIA DOTYCZACE FAKTYCZNEJ REALIZACJI ZAMOWIENIA

Pytania dotyczace faktycznej realizacji zamowienia
|Pytania kontrolne | TAK | NIE | ND |Uwagi kontrolujacych
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Czy Zamawiajgcy zatgczyt dowody potwierdzajgce faktycznag W ramach czeéci 2:
realizacie umowy pod wzgledem rzeczowym? (protokoty protokét odbioru
odbioru/przekazania) koncowego z dnia
22.12.2020 r.

W ramach czesci 3:
protokot odbioru
koncowego z dnia
22.12.2020 .

W ramach czesci 4:
protokét odbioru
koncowego z dnia
18.12.2020 .

Czy beneficjent zatgczyt dowody ksiegowe potwierdzajgce W ramach czesci 2.
faktyczng realizacje umowy pod wzgledem finansowym? Faktura nr 100/144
(faktury/rachunki/inne dokumenty o réwnowaznej warto$ci z dnia 29.12.2020 ., na

dowodowej) kwote: 118 818,00 z1.

W ramach czesci 3:
Faktura nr 100/145

z dnia 29.12.2020 ., na
kwote: 96 924,00 zt.

W ramach czesci 4.
Faktura nr 266/2020

z dnia 17.12.2020r., na
kwote: 7 439,04 zi.

czy weryfikowane dokumenty sg opisane zgodnie z wymogami

2. | okreslonymi przez 1Z RPO WSL X
czy dokument zostat prawidtowo wykazany we wniosku o
o ptatnos¢?
X

czy beneficjent posiada dowody zaptaty i inne dokumenty
potwierdzajgce, iz wydatek w ramach zamowienia zostat
faktycznie poniesiony?

W ramach czesci 2i 3 :
Wyciag bankowy nr
19/2020, potwierdzajacy

dokonanie ptatnosci

w kwocie: 118 818,00 zt.
oraz 96 924,00 zt.

X w dniu 30.12.2020 r.;

W ramach czesci 4:
Wycigg bankowy nr
18/2020, potwierdzajacy
dokonanie ptatnosci

w kwocie: 7 439,04 zi.

w dniu 29.12.2020 r.

VIII. WNIOSKI Z WERYFIKACJI

Nieistotne zastrzezenia - uchybienia formalne niepowodujgce skutkéw finansowych (brak przeszkadd dla
zatwierdzenia wydatkdéw w ramach niniejszego zaméwienia).

W tresci protokotu postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego z dnia
31.12.2020 r. Zamawiajgcy nie wskazat tgcznej szacunkowej wartosci zaméwienia jak réwniez btednie okreslit kwote
szacunkowej wartosci dla czesci 2. Zamiast kwoty 92 559,91 zi. netto tj. 21 680,35 euro winno by¢ : 92 062,49 zt
netto tji. 21 563,83 euro, co wynika bezposrednio z dokumentoéw zrédtowych dotyczacych przeprowadzonego
oszacowania.
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Zalecenie:

IZ RPO WSL rekomenduje Beneficjentowi zwiekszenie kontroli wewnetrznej w zakresie sporzadzanej dokumentagciji
potwierdzajgcej przeprowadzone postepowanie, w szczegolnosci w zakresie kompletnosci danych wykazywanych
w sporzadzanym protokole z postepowania o udzielenie zamowienia publicznego, zgodnie z obowigzujgcymi
zapisami ustawy Pzp w tym zakresie.

VII. POUCZENIE:

Beneficjent ma prawo zgtoszenia umotywowanych zastrzezen do ustalen kontrolnych. W takim przypadku kierownik
jednostki kontrolowanej w terminie 14 dni kalendarzowych od dnia otrzymania niniejszych ustalern kontrolnych
przesyta do jednostki kontrolujgcej zastrzezenia na piSmie wraz z ewentualng dokumentacjg w sprawie. Powyzszy
termin moze zosta¢ przedtuzony przez instytucje kontrolujgcg na czas oznaczony, na wniosek podmiotu
kontrolowanego, ztozony przed uptywem terminu zgtoszenia zastrzezen. W przypadku przekroczenia przez jednostke
kontrolowang terminu na zgtoszenie uwag do ustalen kontrolnych jednostka kontrolujgca moze odmaéwic¢ rozpatrzenia
zgtoszonych zastrzezen. Zastrzezenia moga zosta¢ w kazdym czasie wycofane. Zastrzezenia, ktore zostaty wycofane
pozostawia sie bez rozpatrzenia. Jednostka kontrolujgca, po rozpatrzeniu zastrzezen, sporzadza ponowne ustalenia
kontrolne, zawierajgce skorygowane ustalenia lub pisemne stanowisko wobec zgloszonych zastrzezen wraz
z uzasadnieniem odmowy skorygowania ustalen. Ponowne ustalenia kontrolne sg przekazywane podmiotowi
kontrolowanemu w terminie 14 dni od dnia zgtoszenia zastrzezen. W trakcie rozpatrywania zastrzezen instytucja
kontrolujgca ma prawo przeprowadzi¢ dodatkowe czynnosci kontrolne lub zgda¢ przedstawienia dokumentéw lub
ztozenia dodatkowych wyjasnien na pismie, co kazdorazowo przerywa bieg powyzszego terminu. Od ponownych
ustalen kontrolnych nie przystuguje mozliwos¢ ztozenia zastrzezeh. Jednoczesnie instytucja kontrolujgca ma prawo
poprawienia w ustaleniach kontrolnych w kazdym czasie, z urzedu lub na wniosek podmiotu kontrolowanego,
oczywistych omytek. Informacje o zakresie sprostowania przekazuje sie bez zbednej zwioki podmiotowi
kontrolowanemu. W sprawie warunkéw obnizania wartosci korekt finansowych oraz wydatkéw poniesionych
nieprawidtowo zwigzanych z udzielaniem zamowien 1Z stosuje Rozporzgdzenie Ministra Funduszy i Polityki
Regionalnej z dnia 22 czerwca 2019 r. zmieniajgce rozporzgdzenie w sprawie warunkéw obnizania wartosci korekt
finansowych oraz wydatkéw poniesionych nieprawidtowo zwigzanych z udzielaniem zaméwien (t. j. Dz. U. z 2020 r.
poz. 1264).

Na wniosek Beneficjenta IZ moze obnizy¢ warto$¢ korekty finansowej lub pomniejszenia, jezeli anulowanie catosci
wspoffinansowania UE lub catosci wydatkow kwalifikowalnych poniesionych w ramach zamowienia jest
niewspotmierne do charakteru i wagi nieprawidlowosci indywidualnej. Charakter i wage nieprawidtowosci
indywidualnej ocenia sie odrebnie dla kazdego zamowienia, biorgc pod uwage stopien naruszenia zasad uczciwej
konkurencji, réwnego traktowania wykonawcéw, przejrzystosci i niedyskryminaciji. Jednoczesnie 1Z informuje, iz
stosowanie stawek procentowych o nizszej wysokosci niz maksymalna wysokos¢ dla danej nieprawidtowosci
indywidualnej nie jest mozliwe w stosunku do podmiotow, ktdére, mimo otrzymania wyniku kontroli lub audytu
dotyczgcego projektow realizowanych przez te podmioty w ramach danego programu operacyjnego, stwierdzajgcych
wystgpienie nieprawidtowosci indywidualnej, powtornie popetniajg takg samg nieprawidtowos¢ indywidualng
w postepowaniach o udzielenie zamodwienia wszczetych po dniu otrzymania wyniku kontroli lub audytu.

IX. WERYFIKACJA FORMALNO-MERYTORYCZNA

Sporzadzit: Dane osoby dokonujgcej czynnosci oraz data sg uwzglednione w historii obiegu
dokumentu w SOD SEKAP

Zaakceptowat: Dane osoby dokonujgcej czynnosci oraz data sg uwzglednione w historii obiegu
dokumentu w SOD SEKAP

Zatwierdzit: Dane osoby dokonujgcej czynnosci oraz data sg uwzglednione w historii obiegu
dokumentu w SOD SEKAP
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